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Ata da ia  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 10  Período Legislativo do ano 2023. 
https:/Iwww.facebook.comlca ma ram u nicipalmissaovelha/videos/1242040686524475 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e três 
(2023), às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras: Macielle Dantas Brandão 
Macêdo - Presidenta, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira - Vice-
Presidente, Eduardo Honorato Paulo - 10  Secretário, Enoque Leite de 
Oliveira Neto - 20  Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, 
Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto 
Silva Vasques, Inácia Arrais de Alencar Silva, José Levi Almeida Macêdo, 
José Nairton Macêdo Costa, Juarez Darlan Landim Barros e Vaneuson 
Pereira Araújo. Iniciando os trabalhos presenciais da primeira Sessão 
Legislativa do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave 
Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número suficiente, foi declarada aberta a reunião. EXPEDIENTE: PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 001/2023 - EM REGIME DE URGÊNCIA - DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 25 DE 
JANEIRO DE 2023, CUJA EMENTA: CONCEDE REAJUSTE AO SALÁRIO 
BASE DOS PROFISSIONAIS DE MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MISSÃO VELHA(CE); PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 001/2023. DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 
RAFAEL TAVARES DE LUNA. CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE A LIMPEZA 
DE TERRENOS URBANOS BALDIOS E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 002/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA 
MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACÊDO, DATADO DE 25 DE JANEIRO DO 
ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO 
QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO 
N° 003/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARD HONORATO PAULO, 
PATADO DE 25 DE JANEIRO DE 2023. CWA EMENTA: DISPÕE SOBRE 
CARÁTER PERMANENTE DO LAUDO QUE DIAGNOSTIQUE A TRISSOMIA 
DO CRÇMOSSOMO 21 - SINDROME DE DOWN E DÁ ouis 
PROVIDENCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N° 004/2023 DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 25 DE 
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JANEIRO DO CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: INSTITUI O "PROGRAMA 
RECILANDO IDÉIAS" PARA PROMOÇÃO E CONCISCIENTIZAÇÃO 
CORRETA DE RESÍDUOS SÓLIDOS NAS ESCOLAS MUNICÍPAIS NO 

41flQ DO MUNICÍPIO DE MO VELHA(CE) E DÁ 9JTR 
PROVIDENCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 005/2023, DATADO DE 
25 Q9 JANEIRO DE 2023, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
"MAIO LARANJA" ALUSIVO AO ENFRENTAMENTO E COMBATE A 
VIOLÊNCIA SEXUAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE 
RESOLUCÃO N° 001/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA(CE), DATADO DE 25 DE 
JANEIRO DE 2023, CUJA EMENTA: INDICA OS VEREADORES PARA 
COMPOR AS COMISSÕES TÉCNICAS PERMANENTES DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ, BIÊNIO 
2023/2024, DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO  N° 00212Q23 DE -  AUTORIA DA VEREADORA 
MACIELIE DANTAS BRANDÃO MACEDO/SUBSCRIÇÃO MEMBROS DA 
MESA DIRETORA, DATADO DE 25 DE JANEIRO DE 2023, CUJA EMENTA: 
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA PROCURADORIA DA MULHER NO 
ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2023 DE AUTORIA 
DA VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACÊDO/SUBSCRIÇÃO 
MEMBROS DA MESA DIRETORA DATADO DE 25 DE JANEIRO DE 2023, 
CUJA EMENTA: CRIA A ESCOLA DO LEGISLATIVO DE MISSÃO 
VELHA(CE) NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Após a constituição das 
Comissões do Legislativo por meio do Projeto de Resolução N° 001/2023, as 
Matérias apresentadas serão devidamente encaminhadas para apreciação e 
posterior emissão de Parecer Técnico. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vera. 
Macielie Macêdo-MDB: Ofício para o Chefe do Executivo solicitando a 
construção de quadra coberta na localidade rural do Sítio Passagem de Pedras; 
Ofícios endereçados ao Secretário Municipal de Infraestrutura solicitando a 
realização dos seguintes serviços: complementação de calçamento no Sítio 
Passagem de Pedras; Recuperação de pavimentação no acesso a localidade 
denominada Sítio Camilas; Construção de calçamento na Rua Sinda Moreira Cruz 
Gonçalves Santana localizada no Bairro Boa Vista de nossa cidade. Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: Ofícios direcionados ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal pedindo a realização de serviços conforme redação apresentada nos 
expedientes. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Nairton Macêdo 
Costa-PT: Ofício endereçado ao Pároco Antônio Luiz parabenizando pela 
realização da semana jubilar alusiva a criação da Paroquia de São José - Jubileu 
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de 275 (duzentos e setenta e cinco) anos; Ofício para a SEINFRA solicitando 
melhorias na pavimentação das estradas rurais da região do Distrito de Missão 
Nova como também reposição de lâmpadas da iluminação pública da localidade 
do Sítio Jerimum; Ofício destinado a representante do Ministério Público da nossa 
Comarca solicitando providências quanto ao abandono observado na edificação 
localizada na Av. Cel. José Dantas, referente à empresa TELEMAR. Ver. José 
Levi Almeida Mace-do-PDT: Ofícios destinados a SEINFRA pedindo a realização 
de serviço de conservação na pavimentação da Rua São Francisco, tendo como 
ponto de referencia o muro da quadra de esportes do Ginásio Paroquial; 

A	 Capinação na Rua Raimundo Cavalcante da Silva; Moção de louvor destinada ao 
Secretário de Infraestrutura pelo fato de ter inserido na fachada do terminal 
rodoviário, a caricatura do popular "João Balaio"; Ofícios para a SOP, Distrito 
Operacional do Crato(CE) solicitando a recuperação da pavimentação do trecho 
urbano da CE-293 como também a urgente necessidade do roço lateral da CE-
496 - estrada asfáltica de acesso ao Distrito de Missão Nova. Ver. Francisco de 
Assis Borges Landim-MDB: Ofício para o DEMIJTRAN solicitando a realização 
de fiscalização rígida objetivando coibir as infrações (empinar motos) praticadas 
por condutores de motocicletas; Ofício endereçado ao setor de iluminação pública 
da SEINFRA pedindo a restauração da iluminação pública nas localidades dos 
Sítios Riacho Seco, Logradouro e Coité. Ver. Francisco Rafael Tavares de 
Luna-PDT: Ofício destinado a SEINFRA solicitando as seguintes demandas: 
Reparo na iluminação pública na localidade denominada Vila da Pedra localizada 
no Distrito de Missão Nova; Recuperação do acesso viário ao Sítio Jerimum; 
Reforma do Espaço Público localizado no Bairro da Fé, mais conhecida com Praça 
da Estátua do Padre Cícero; Reforma do Ponto de Apoio a Saúde Básica do Sítio 
Malhada da Areia; Ofício destinado a Secretaria Municipal de Saúde pedindo a 
distribuição de equipamento eletrônico denominado tablet para os ACS's; Ofício 
para a Gerência Regional da ENEL solicitando informações a cerca da constante 
falta de energia em nosso Município). Ver. Marley Macêdo-PDT: Ofício para a 
Secretaria Municipal de Saúde pedindo a realização dos serviços destinados a 
castração dos animais por meio do equipamento recentemente adquirido 
(castramóvel); Ofício endereçado a Secretaria Municipal do Meio Ambiente 
pedindo a realização de arborização de ruas e avenidas de nossa cidade no 
correte período do inverno; Ofício para a SEINFRA pedindo a realização de 
serviço de recuperação da estrada rural de acesso aos Sítios: Arraial do Meio, 
Velame, Lagoa da Pedra e Madeira Cortada; Ofício para a Associação Fíbrarte em 
nossa cidade parabenizando pela realização de convênio com o Banco do 
Nordeste no Programa Crediamigo objetivando incentivar a cultura do nosso 
Município; Ofício endereçado a Secretaria Municipal de Cultura parabenizando 
pela reformulação da Banda Jovem de Música que tem como Maestro Gilvan 
Duarte. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Ofício destinado ao Chefe 
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do Poder Executivo pedindo providências referente à recuperação da estrada de 
acesso ao Sítio Serra do Mãozinha; Ofício para a SEINFRA solicitando a realização 
dos seguintes serviços: Recuperação do perímetro (muro) da E.E.F. Antônio Alves 
de Barros localizada no Sítio Riacho Seco; Recuperação da iluminação pública das 
localidades rurais dos Sítios Terra Dura e Pontal da Serra; Limpeza da quadra 
esportiva do Sítio Terra Dura; Construção de calçamento na ladeira localizada na 
estrada de acesso ao Sítio Palmeiras, região da Vila do Aleixo. Ver. Eduardo 
Honorato Paullo-Pil)Ti Ofícios destinados a Gestão Municipal solicitando a 
realização das seguintes demandas: Projeto de Lei que verse sobre a inserção de 
adicional de periculosidade para os servidores ocupantes da função de vigia; 
Projeto de Lei que conceda adicional de insalubridade no percentual equivalente a 
40% (quarenta por cento) para os servidores ocupantes da função de gari e 
serviços gerais; Aquisição de nova frota para o transporte escolar; Recuperação 
dos acessos rurais das seguintes localidades: Sítio Olho D'água de Fora; Sítio 
Terra Dura; Sítio Pontal da Serra; Sítio Morro e a Vila do Aleixo; Revitalização da 
iluminação da Praça Monsenhor Horácio. Vera  Macielie Macêdo-MDB: Ofício 
endereçado a SEINFRA pedindo a realização de serviço de manutenção na 
iluminação pública em todas as localidades da região do Distrito de Missão Nova 
como também na Rua Francisco Januário Pereira. ORDEM DO DIA: Foi 
submetido à discussão e posterior votação o PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
001/2023, datado de 25 de janeiro do corrente ano que versa sobre a formação 
das Comissões Técnicas constantes no vigente Regimento Interno da Casa, após 
escrutínio oral, a Matéria obteve a unanime aprovação do Colegiado da Casa, 
bem como todos os Requerimentos escritos e verbais apresentados no 

0	 Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: O rito regimental seguinte 
prosseguiu com a participação dos Representantes do Povo, iniciando a oratória 
da primeira Sessão da legislatura do ano com a palavra do Ver. José Nairton 
Macêdo Costa-PT: que após sua saudação inicial, desejou produtividade nos 
trabalhos legislativos do corrente ano de 2023 (dois mil e vinte e dois), 
prosseguindo, o Edil falou em diversos assuntos, pautando inicialmente sobre o 
PL que trata do piso salarial dos docentes do nosso Município com índice 
recentemente anunciado pelo Ministro da Educação, o cearense Camilo Santana 
onde o percentual de 14,95% (catorze vírgula noventa e cinco por cento) é 
questionado pelo Presidente da Confederação Nacional dos Municípios, porém, 
vem tão somente valorizar os profissionais do magistério servindo de ânimo para 
o início do ano letivo. Continuando, o Edil falou sobre a importância do diálogo 
para a construção da Missão Velha(CE) que queremos, pois sem dialogar é quase 
impossível, até porque ouvir críticas é algo bastante difícil na vida pública como 
foi devidamente explicado durante o decorrer do seu discurso fazendo ênfase a 
situação em que o Brasil vem passando sobretudo na questão do dia-a-dia da 
política sendo vivenciada por meio de aplicativo de celular proliferando ódio e 
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mentiras e deixando a mercê da sorte, como exemplo, a comunidade dos índios 
yanomami. Prosseguindo com sua participação, o Parlamentar José Nairton falou 
da necessidade de resolver demandas que necessitam de atenção tanto no 
âmbito da zona urbana como na zona rural, citando a estrada carroçável 
denominada popularmente de corredor de João da Mata ao tempo que 
parabenizou a obra da reforma do terminal rodoviário onde a imagem estampada 
do nosso querido "João Balaio" se faz presente numa arte gráfica. Para concluir, 
o Petista ora com a palavra disse esperar um amplo diálogo entre a nova Mesa e 
dos demais parlamentares cujo objetivo é trabalhar em prol do desenvolvimento 
do Município, porém, lamentou a falta de respostas do Poder Executivo no 
tocante aos Requerimentos apresentados pelos Vereadores. Na sequência dos 
discursos, a Vera Inácia Arrais de Alencar Silva-MDB: saudou a todos, foi 
breve na sua participação transmitindo votos de parabéns e sucesso a nova 
Gestão da Casa invocando as bênçãos de Deus nesta caminhada, que segundo a 
Edil, não é fácil, mas com boa vontade consegue realizar tudo. Logo em seguida, 
o microfone foi ocupado pelo Líder do Prefeito na Câmara, Ver. Francisco 
Rafael Tavares de Luna-PDT: após saudação de praxe, falou em diversos 
assuntos, iniciando portanto pela justificativa dos Requerimentos de sua autoria 
solicitados durante o Expediente Legislativo, ou seja, a reforma do espaço 
público, Praça Padre Cícero, onde se realiza a tradicional missa do dia 20 (vinte) 
como também as constantes quedas de energia elétrica que o nosso Município 
vem sofrendo, acarretando transtornos e prejuízos para os consumidores da 
ENEL. Dando seguimento no seu discurso, a liderança maior do Executivo no 
Parlamento pontuou sobre a fala do atual Governador do Estado que prometeu 
lançar, no decorrer da sua gestão, o programa sinalize rural objetivando 
potencializar o escoamento da produção em diversas localidades produtivas do 
Ceará, na oportunidade, Rafael Moreira disse esperar que a região do Distrito de 
Missão Nova seja contemplada com melhorias na infraestrutura viária. Para 
finalizar sua participação, o Pedetista ora com a palavra parabenizou o Prefeito 
Municipal por ter apresentado nesse início do Período Legislativo o PL de reajuste 
dos profissionais do magistério como também desejou sucesso a nova Mesa 
Diretora na condução dos trabalhos da Casa. Prosseguindo na Palavra Facultada, 
o orador seguinte foi o jovem Ver. José Levi Almeida Macêdo-PDT: que após 
saudar a todos, começou sua fala parabenizando a Presidenta do Legislativo 
desejando sorte a frente da Câmara Municipal, em seguida, o Edil fez referências 
a Gestão Municipal no tocante a substituição da iluminação pública por lâmpadas 
de led nas principais ruas da nossa cidade, pelas quais, trarão inúmeros 
benefícios para a população como também o cumprimento da promessa referente 
a reforma do terminal rodoviário que será reinaugurado na próxima sexta-feira, 
um sonho antigo do missãovelhense e uma reivindicação bastante cobrada por 
todo o corpo legislativo. Para encerrar sua participação, o Parlamentar 
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componente da Base do Executivo falou sobre a revitalização da quadra de areia 
localizada na Praça José Macêdo Coelho e da colocação de novas redes na 
Areninha cujo objetivo da Secretaria de Esportes é proporcionar melhorias aos 
desportistas que frequentam esses equipamentos esportivos como também 
pontuou a respeito da Matéria que versa sobre o reajuste do Piso Nacional do 
Magistério, pela qual votará favorável para endossar a vitória da classe dos 
professores. Prosseguindo, a vez agora foi do Ver. George Fechine Tavares-
PDT saudou a todos, de início o Parlamentar falou que hoje é uma data 
importante e simbólica para Missão Velha(CE) pelo fato de termos a primeira 
Vereadora Presidenta da Mesa Diretora conduzindo os trabalhos da Casa 
desejando sorte e sucesso na sua Gestão. Continuando, o Vereador George 
Fechine fez menção a Proposição de autoria do Executivo Municipal que tem 
como objeto o reajuste do Piso do Magistério no corrente exercício e na ocasião 
referendou, por meio de discurso, o propósito maior que é a valorização dos 
profissionais docentes para em seguida falar sobre a reinauguração do terminal 
rodoviário local, onde toda a população é sabedora que a reforma é uma 
promessa de campanha que ora estar sendo cumprida. Dando continuidade, o 
Parlamentar disse que as dificuldades existem, sendo os empecilhos atuais, fruto 
do abandono praticado em gestões passadas, porém não falta sensibilidade e boa 
vontade da atual Administração em conjunto com toda a equipe administrativa 
em colocar Missão Velha(CE) no lugar que ela merece, também com o apoio do 
Poder Legislativo. O próximo Edil a fazer uso do microfone, foi o jovem Ver 
Martey Macêdo-PDT: saudou a todos, ao iniciar o seu pronunciamento, o 
jovem Parlamentar desejou votos de uma excelente administração pautada na 
humildade e determinação fazendo cumprir o Regimento da Casa principalmente 
quando algum Parlamentar tiver que se ausentar da Sessão haja vista que fazer 
necessário manter o respeito com os demais Colegas e principalmente com o 
povo de Missão Velha(CE). Dando prosseguimento, o Vice-Presidente Marley 
Macêdo disse que o diálogo é importante para o andamento dos trabalhos do 
Legislativo concomitante interação entre as bancadas de situação e oposição até 
porque convergir e divergir faz parte do dia-a-dia da democracia, porém o 
entendimento é importante para o desenvolvimento de Missão Velha(CE). 
Prosseguindo, o Edil fez menção a presença do Prefeito Municipal Dr. Lorim no 
Auditório da Casa, pois o considera como um parceiro atuante do Poder 
Legislativo Municipal, na oportunidade, o parabenizou pelas seguintes obras em 
andamento: a UBS XIII que fica próximo a sede da Prefeitura e a reforma do 
terminal rodoviário local, reivindicação antiga que será entregue ao povo na 
próxima sexta-feira próxima vindoura e isso é de suma importância para a 
coletividade, até porque é a terra que vivemos e queremos que se desenvolva. 
Para concluir, o Pedetista desejou sorte e bênçãos a todos os agentes públicos 
componentes da área administrativa da atual Gestão Municipal. Na continuidade 
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dos discursos, o 20  Secretário da Mesa Diretora, Ver. Enoque Leite-PDT: 
cumprimentou os presentes, foi breve na sua participação falando sobre a 
benfeitoria da reforma do terminal rodoviário, assunto bastante debatido na Casa 
durante muito tempo e que agora será encerrado com a reinauguração no 
próximo dia 27 (vinte e sete) do corrente. Continuando com os assuntos 
referentes a obras e reformas, o Representante do povo fez menção aos 
melhoramentos na LJBS localizada no Sítio Olho D'água como também a imperiosa 
necessidade de recuperar as estradas carroçáveis antes do início da quadra 
invernosa, embora ser conhecedor da grande dimensão territorial do nosso 
Município pois nem sempre todas as comunidades são atendidas de imediato. 
Dando sequencia a Palavra Facultada, o 10  Secretário da Casa, Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: cumprimentou a todos para em seguida dissertar sobre a 
Matéria oriunda do Executivo Municipal que versa sobre o reajuste do Piso do 
Magistério, em suas palavras o Sindicalista frisou bem a importância da luta 
sindical na busca dos seus objetivos bem como o comprometimento da Gestão 
em atender os anseios da categoria, na oportunidade da presença do Prefeito Dr. 
Lorim no Auditório da Casa, o Pedetista solicitou a implantação de adicional de 
periculosidade e adicional de insalubridade para os vigias, garis e auxiliares de 
serviços, conforme justificado na sua fala que também contou com a cobrança 
referente à recuperação da malha viária rural do nosso Município e a aquisição de 
nova frota de ônibus escolares e o acolhimento, principalmente para as pessoas 
mais necessitadas em passam a maior parte das suas vidas em constante 
vulnerabilidade social. Para finalizar, o Secretário da Mesa transmitiu votos de 
sucesso e a realização de um grande mandato à Colega Macielle Macêdo a frente 
da Câmara Municipal. Antes do encerramento das atividades de hoje, a 
Presidenta da Casa, Vereadora Macielle Macêdo anunciou a presença do Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal Dr. Rosemberg Macêdo que veio prestigiar a abertura do 
ano legislativo fazendo uso da Tribuna para transmitir uma mensagem 
motivadora a nova Mesa Diretora do Legislativo Municipal, biênio 2023/2024 
como também pontuou sobre o dia-a-dia da sua administração pedindo 
principalmente, neste momento, união em prol do desenvolvimento de Missão 
Velha(CE). Na oportunidade, Dr. Lorim mencionou a reinauguração da reforma do 
terminal rodoviário como um marco na sua gestão principalmente a homenagem 
referendada a uma pessoa ingênua de uma popularidade imensa, o querido "João 
Balaio". Vera Macielle Macêdo-MDB: novamente saudou a todos, agradeceu 
ao Prefeito, em nome do Corpo Legislativo a sua presença na primeira Sessão do 
ano. Prosseguindo, a Parlamentar em sua preambular oratória como sendo a 
primeira mulher a presidir o Legislativo missãovelhense fez um discurso moderno, 
encorajador e incentivador para todas as mulheres, pois, o lugar da mulher e 
onde ela quiser estar, declarou a Presidenta da Casa. Sem oradores e nada mais 
havendo a tratar, o Sr. Vice-Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que 
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para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo-PDT, como 10  Secretário fiz digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
Missão Velha(CE), 25 de janeiro de 2023. 

Vera. Macielle Dantas Brandão Macêdo-MDB 
Presidenta 

Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
10  Secretário 
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